よくある質問

1． １対１の教育法の利点を教えてください。
ダートモアスクールは個人別指導により、生徒のニーズや能力に合わせた教育を受けることができます。知的関心の深いエリアを追求しつつ、効率的かつ包括的に技能を育て、学ぶ内容をマスターしていきます。オープン入学であるため、一年の間いつでも入学できることができます。

2． ダートモアスクールはESLのサポートを必要とする学生を受け入れますか。
はい。ただし、実質的にかなりの英語力のサポートがいる場合は、ダートモアスクールでの英語コースを修了することを条件に入学を受け入れる場合もあります。

3． 学生は学年を飛びこすことができますか。
できません。ただし、１対１の授業なので、優秀な生徒はコース内容を早く終了することができます。（例えば、１年のコースをを３か月から６か月で終了が可能）

4． アメリカの有名大学に入学できますか。
どんな学校でも特定の大学への入学を保証することはできません。アメリカの大学生の０．４％がアイビーリーグの大学に受け入れられるという現状です。しかし、ダートモアスクールで優秀な成績を修めた生徒は、入学テストでも高得点を取り、多くの優秀なアメリカの大学に願書を提出することができます。

5． ダートモアスクール卒業後、どのような大学に入学できますか。
ダートモアスクール卒業生が進学した主な大学は、ハーバード大学、コーネル大学、ジョージタウン大学、ボストンカレッジ、ニューヨーク大学、ブリティッシュコロンビア大学、ワシントン州立大学などがあげられます。（総合大学リストはプロフィールをご覧ください。）

6． ダートモアスクールではオーナーズクラス（優秀クラス）がありますか。
ダートモアスクールには才能ある優秀な生徒のためのクラスがあります。優秀コースを受けられるかどうかは学校長の判断によって決まります。

7． ダートモアスクールではどのようなクラスがありますか。
ダートモアスクールは必修全科目を揃えています。さらに、生徒の興味・関心に基づいて高度な専門的な学習の機会を提供しています。例えば、これまで微積分Ⅱやシェークスピア研究などのクラスを組みました。

8． 外国語のクラスはありますか。
はい。フランス語、スペイン語、イタリア語、中国語、ドイツ語、日本語、アメリカ手話のクラスがあります。

9． クラススケジュールはどのように組むのですか。
ダートモアスクールの授業時間は、月曜日から木曜日、午前８時３０分から午後８時３０分までです。生徒は１日最低４時間、最高６時間の授業をとらなければなりません。

１０．　ダートモアスクールの単位の仕組みはどのようになっているのですか。
学期制度はセメスターになっており、１学期に０．５単位、２つのセメスターで１単位修得できます。   　
    
１１．	    生徒同士の交流の機会はありますか。
ダートモアスクールは１対１の教育法を重視していますが、生徒たちは各授業の間に    交わることを勧められているのと、ダートモアスクールの多くの生徒は他校で選択科目を受けているため、他校の学生との交流の機会があります。ダートモアスクールの留学生は、人数制限はありますが、地域の公立学校で学科以外のコースに参加することが可能です。

１２． 	I-20ビザのプロセスを教えてください。
 ダートモアスクールが生徒の入学を認めた後、ご家族のご希望をお伺いして入学日を決めます。次に、SEVISデータベースにアカウントと書類を作成し、I-20の申請プロセスを開始します。ダートモアスクールからその書類を受け取った後、アメリカ大使館または領事館で面接を受ける手続きをしてください。ビザ取得の待ち時間は場所によって異なります。

具体的にどれほどの期間がかかるのかなどの情報は下記でお調べください。
	           http://travel.state.gov/visa/temp/wait-4638.html

１３.	留学中の滞在方法を教えてください。
	学生寮はありませんが、住宅代理店の情報を提供いたします。

１４．	入学手続きの時期はいつですか。
ダートモアスクールはオープン入学なので、年中いつでも入学できます。ほとんどのアメリカの学校の入学発表は冬の終わりか、春の始め頃ですが、決まった学期以外に入学をご希望される場合は、ご都合にあわせることができます。

１５．食事プランはありますか。
売店は学校にはありませんので、お弁当を持参してください。

１６．通学の交通手段を教えてください。
キャンパスまで車か市バスでアクセスできます。

１７．ダートモアスクールについて教えてください。
ダートモアスクールは１９９０年に創立され、ワシントン州に４校のキャンパスがあり役４０人のスタッフと約１４０人の生徒がいます。

１８．授業料および手数料
授業料は授業を受けている単位数で決まります。例えば、１単位を最低３か月で終了した場合、３か月から６か月にかけて計６単位を修得することが可能です。現在の授業料や手数料などの詳細については、事務所に問い合わせるか、「インターナショナル願書申請書」をご覧ください。

１９．ダートモアスクールに通った後、他の学校などに転入できますか。
ダートモアスクールでは、別のプライベートスクールやプログラムに転校を望む学生のお手伝いをします。望んでいる学校やプログラムに転校できるようサポートいたしますが、入学の保証はできません。


２０．アメリカで留学中、健康保険が必要ですか。
アメリカでは医療費が驚くほど高いため、日本でアメリカで有効な医療保険に加入していただくか、もしくはアメリカで医療保険に加入することをお勧めします。
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２１．予防接種は必要ですか。
	予防接種歴の証明が必要です。証明がないと入学ができません。
